
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 

Фінанси, банківська справа та страхування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа та страхування

Освітньо-професійна програма (ОІII1) «Фінанси, банківська справа та 
страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» освітнього ступеня «бакалавр», яка реалізується в 
Комунальному закладі вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний 
коледж», базується на положеннях та результатах сучасних наукових 
досліджень з фінансів, банківської справи та страхування. Також дана 
програма орієнтується на адаптацію професійних навичок та 
компетентностей, розуміння сутності та перспектив розвитку відносин на 
різних рівнях функціонування фінансової галузі.

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та 
страхування» наведено загальну інформацію, мету освітньої програми, 
характеристику освітньої програми, придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, 
програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 
забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг 
програми становить 120,0 кредитів ЄКТС.

Освітньо-професійна програма складена логічно із зазначенням мети, 
завдань, змісту, компетенцій, що формуються в результаті вивчення 
дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають 
актуальні теми для сфери фінансів, банківської справи та страхування. 
Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі ОПП і мають 
на меті сприяння забезпеченню відповідності програмних результатів 
навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації 
компетентністного підходу даної програми створюють умови для всебічного 
розвитку особистості здобувачів вищої освіти.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 
профілю ОПП в цілому та дисциплін, що викладаються, зокрема. Викладання 
дисциплін забезпечують висококваліфіковані викладачі та залучаються особи 
з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, 
банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування» є висококонкурентною ОПП для підготовки 
здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю.
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